Le cochon qui parle

0 , E . .
0' Comment s'appelle le cochon : . : o Qui risque de se laver les cheveux avec
Siméon : du chocolat ?
. ) le cochon
Gaston : p 2
- \ le facteur
Léon :
la coiffeuse
° Pourquoi est-il ravi ? e Que va faire le mattre d'école si les
Il va jouer chez son amie. __cochons parlent ? ?
p \ Il punira Gaston.
Il va chez son papi. : ) §
p \ Il fera classe en pyjama.
Il va en Australie. :
Il s’enira.
° Ou habite Lola ? :
\ en ville ) ° A quoi jouent Lola et Gaston ?
3 la montagne [ lIs jouent a chat. )

[ IIs jouent a saute-mouton.

dans une prairie

[ lls jouent au ballon.
o Qui tombe dans la fontaine ?
, le boucher ) Que fait Lola en voyant la
) ’ coiffeuse et le maitre ?
le facteur Elle rit. ]
le policier k Elle a peur. ]
° Pourquoi ? Elle s’enfuit. ]

Une voiture le bouscule. ] @ Pourquoi le facteur tombe-t-il
: encore dans la fontaine ?

Il n’a jamais entendu un cochon parler. ] f , .
\ : Parce que la vache a des boucles d’oreilles.
Il a trop chaud. ] Parce que la vache rit. ]
Parce que la vache a un foulard rose. ]
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